

## **RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022**

**CONSTANTIN Cristinel - Veniamin**

**Consilier local al comunei Borlești**

Subsemnatul Constantin Cristinel – Veniamin, consilier local din partea Partidului Național Liberal, am desfășurat următoarele activități în calitate mea de consilier local în Consiliul local Borlești:

- În cursul anului 2022, în calitate de consilier local, am participat la toate sesiunile (ordinare, extraordinare sau de îndată) ale Consiliului Local al comunei Borlești, convocate în cursul anului sus amintit, atât în format fizic cât și on-line.
- Activitatea desfășurată în decursul anului 2022 a avut la bază respectarea prevederilor OUG nr.57/2019, privind Codul administrativ și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local Borlești.
- În calitate de președinte al comisiei pentru învățământ, sănătate, familie, activități social - culturale și sportive, culte și protecția mediului, am convocat, coordonat și participat la activitățile acestei comisii unde am analizat proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a sesiunilor de Consiliu local, puse la dispoziție de către secretarul general al Primăriei, am întocmit toate documentele ce țin de avizarea tuturor proiectelor propuse la ordinea de zi, am solicitat detalii și lămuriri ori de câte ori a fost necesar și am participat activ la luarea deciziilor, dând aviz favorabil tuturor proiectelor ce au ținut de această comisie.
- În tot acest timp am participat la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâri prin exprimarea punctului de vedere personal. Am avut 24 luări de cuvânt în cadrul sesiunilor de Consiliu local, pe proiectele de hotărâri existente, am susținut și promovat toate proiectele de hotărâre pe care le-am considerat necesare și m-am abținut la proiectele care erau incompatibile cu funcția deținută la Școala Ruseni.
- Am depus în termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de avere și de interese personale.
- În relația și discuțiile cu cetățenii, am adoptat un comportament bazat pe respect, bună credință, corectitudine, integritate morală, considerând importantă părerea fiecăruia.

Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier local în folosul comunității, în deplin respect pentru comunitate, cu respectarea atribuțiilor ce îmi revin în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Consider că prin atitudinea mea, corectă și responsabilă, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități a administrației publice locale, în sprijinul cetățenilor.

Consilier local PNL,

Constantin Cristinel -